



ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL JUDEȚEAN

450058, Zalău, Piața 1 Decembrie 1918, Nr.12, Telefon: + 40 260 662 035 / + 40 260 614 120, Fax: + 40 260 661 097, e-mail: office@cjsj.ro, web: www.cjsj.ro

PREȘEDINTE

Nr. 5598 din 23.04.2019

INVITAȚIE DE PARTICIPARE

Având în vedere demararea achiziției directe având ca obiect *Servicii pentru organizarea de vizite cu elevi din învățământul gimnazial la ferme de creșterea bovinelor și la unități de procesare a laptelui, ca și măsură educativă adiacentă programului de distribuție gratuită a laptelui în școli*, vă rugăm să ne transmiteți oferta totală de preț pentru pachetul de servicii solicitate în conformitate cu cerințele și caracteristicile cuprinse în *Caietul de sarcini*, atașate prezentei invitații și postate pe site-ul Consiliului Județean Sălaj, www.cjsj.ro, la secțiunea aferentă achiziției directe având ca obiect *Servicii pentru organizarea de vizite cu elevi din învățământul gimnazial la ferme de creșterea bovinelor și la unități de procesare a laptelui, ca și măsură educativă adiacentă programului de distribuție gratuită a laptelui în școli*.

În conformitate cu prevederile HG nr. 533/2018 și a prevederilor art. 4, alin. 1, lit. c) din H.G. nr. 640/2017, pentru semestrul II al anului școlar 2018-2019, Comisia Județeană „Programul pentru școli al României în perioada 2018 – 2023” a stabilit ca măsură educativă ce însoțește distribuția laptelui în unitățile școlare din județul Sălaj organizarea de vizite cu elevi din învățământul gimnazial la ferme de creșterea bovinelor și la unități de procesare a laptelui.

În acest sens, în perioada 27 mai – 31 mai 2019 se vor organiza vizite pentru un nr. de 432 de elevi din învățământul gimnazial la ferme de creștere a bovinelor și la unități de procesare a laptelui.

Pachetul de servicii care urmează a fi achiziționat trebuie să includă următoarele:

- transport 432 elevi cu autocar de maxim 30 de persoane;
- 432 pachete cu produse alimentare (sandwich, o apă de 0,5 l și 2 produse lactate);
- vizitare obiectiv (vizită de două ore inclusiv pauză de masă).

Se va prezenta oferta de preț în lei fără TVA pentru întregul pachet de servicii, respectiv pentru un nr. de 432 de elevi.

Ofertele vor fi încărcate în catalogul electronic SEAP având titlul *“Achiziție anunț nr. AN/1045473”*, conform specificațiilor din caietul de sarcini, precum și transmise la adresa de e-mail achizitiicjs6@gmail.com (pentru a putea verifica toate ofertele depuse pentru acest anunț), până la data de **14.05.2019, ora 10⁰⁰**.

Se va verifica catalogul electronic SEAP și se va selecta oferta cu *prețul cel mai scăzut* dintre ofertele declarate admisibile și depuse în SEAP până la data de **14.05.2019, ora 10⁰⁰**.

Cod de clasificare CPV :

60130000-8 Servicii de transport rutier specializat de pasageri (Rev.2)

55520000-1 Servicii de catering (Rev.2)

Valoarea estimată pentru pachetul de servicii care urmează a fi achiziționat este de **34.992,00 lei fără TVA**.

În secțiunea *“Descriere”* se vor detalia serviciile care urmează a fi prestate.



Până la data limită de depunere a ofertelor, respectiv **14.05.2019, ora 10:00**, la adresa de e-mail achizitiicjs6@gmail.com, operatorii economici trebuie să transmită următoarele documente:

- autorizația/înregistrare sanitară veterinară emisă de către Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, pentru ferma de bovine vizitată;
- autorizația/înregistrare sanitară veterinară emisă de către Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, pentru unitatea de procesare lapte vizitată ;
- autorizație sanitară veterinară emisă de către Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, pentru mijloacele de transport folosite pentru transportul pachetelor alimentare;
- licență de transport pentru autocarele de transport copii eliberată de autoritatea competentă în domeniu.

Se va încheia contract de furnizare produse, conform Draftului de contract care se regăsește atașat prezentei invitații.

Vizitele vor fi organizate în perioada 27 mai – 31 mai 2019, în grupuri de 20-28 de elevi și doi însoțitori. Vizitele se vor efectua la recomandarea Inspectoratului Școlar Județean Sălaj, care după încheierea contractului va comunica în scris prestatorului unitatea școlară, data vizitei, nr. de elevi și profilul unității vizitate.

Plata facturii se va face într-un termen de cel mult 30 de zile de la data primirii facturii însoțite de documente justificative conform prevederilor legale, pentru fiecare serviciu prestat.

Orice solicitare de clarificări va fi transmisă Autorității Contractante la adresa de e-mail achizitiicjs6@gmail.com, iar Autoritatea Contractantă va posta răspunsurile la solicitările de clarificări prin publicare pe site-ul Consiliului Județean Sălaj, respectiv www.cjsj.ro, la secțiunea aferentă achiziției directe având ca obiect ***Servicii pentru organizarea de vizite cu elevi din învățământul gimnazial la ferme de creșterea bovinelor și la unități de procesare a laptelui, ca și măsură educativă adiacentă programului de distribuție gratuită a laptelui în școli.***

Cu considerație,

**PREȘEDINTE,
TIBERIU MARC**

**Șef serviciu,
Vultur Maria**

**Întocmit,
Dîrjan Alina Monica**